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ПРОГРАМА
Збереження та відновлення пам’яток історії, культури, архітектури
Летичівської селищної ради
 
1. Мета Програми
Метою «Програми збереження і відновлення пам’яток історії, культури, архітектури Летичівської селищної ради» є забезпечення належного рівняохорони, збереження, обліку та використання пам’яток історико-культурної спадщини, забезпечення паспортизації цих об’єктів, вивчення історичного минулого і сьогодення краю, удосконалення ведення обліку об’єктів культурної спадщини, створення умов для органiзацiйно-правового, фiнансово-економiчного та науково-виробничого забезпечення охорони культурної спадщини в iнтересах динамiчного соцiально-культурного та духовного  розвитку району.

2. Завдання  Програми

Основними завданнями Програми є:
· приведення у відповідність до законодавства облікової документації на об’єкти історико-культурної спадщини;
· проведення паспортизації об’єктів історико-культурної спадщини;
· проведення пошукової, дослідницької роботи;
· обстеження пам’яток культурної спадщини з метою виявлення об’єктів, на яких необхідно першочергово провести протиаварійні роботи, ведення їх обліку;
· створення умов для використання пам’яток історії та монументального мистецтвана території Летичівської селищної ради для ефективного розвитку екскурсійного туризму.
· Забезпечення повноти та доступності інформації про об’єкти культурної   спадщини.
 
3. Заходи реалiзацiї Програми.


Збереження культурної та iсторичної спадщини громади потребує значних капiталовкладень, для надходження яких необхiдне проведення вiдповiдної фiнансово-економiчної полiтики. Слiд залучити спецiальнi кошти для здійснення першочергових протиаварiйних та ремонтно-реставрацiйних робiт на пам’ятках, якi мають велику iсторичну та художню цiннiсть i використовуються у соцiально-культурнiй сферi.

 
4. Порядок фінансування

Розпорядником коштів по даній програмі є відділ культури, національностей та релігій Летичівської селищної ради
Кошти, надані згідно Програми, використовуються на виготовлення  пам’ятк охоронної документації на пам’ятки історії та монументального мистецтва. Основним джерелом фінансування Програми є кошти місцевого бюджету, передбачені на реалізацію її заходів, відповідно до плану фінансового забезпечення виконання заходів Програми на рік та кошти інших джерел фінансування, які не заборонені чиним законодавством України.
 
5. Очiкувані результати виконання Програми

Виконання Програми має дати поштовх позитивним зрушенням у сферi збереження об’єктiв культурної спадщини, усвідомлення суспільством необхiдностi збереження пам’яток для нинішнього i майбутнього поколiнь, сприятиме полiпшенню фінансування заходiв iз збереження та використання пам’яток, залучення iнвестицiй на пам’яткоохороннi заходи, спрямованi на збереження пам’яток, розвитку туристичної галузi та iнфраструктури в цiлому. Передбачена Программою паспортизація сприятиме збереженню об’єктів історико-культурної спадщини Летичівщини.

