Пояснююча записка

до річного звіту

про виконання селищного бюджету

Летичівської селищної ради за 2019 рік.


За 2019 рік до бюджету Летичівської селищної ради надійшло   доходів   (включаючи  трансферти ) 152406,9 тис.грн. доходів при планових призначеннях, затверджених  сесіями селищної  ради з урахуванням внесених змін  153782,6 тис.грн., що становить 99,1 відсотків, в тому числі доходи загального фонду – 148153,8 тис.грн. (98,5 % до планових призначень), спеціального фонду – 4253,1 тис.грн. (125 %).  До загального та спеціального фонду ( без врахування міжбюджетних трансфертів) надійшло   - 81020,5 тис. грн.,  виконання становить 98,6 відсотка до затверджених  з урахуванням внесених змін  показників. В порівняні з минулим 2018 роком надходження зросли на 3431,5 тис.грн.  або  відсоток росту склав 104,7 % .
        Доходи загального фонду (без врахування  трансфертів) виконано в сумі 76834,0 тис.грн., що на 2042,2 тис.грн. менше затверджених показників з урахуванням змін.  Доходи спеціального фонду (без врахування трансфертів) виконано в сумі 4186,5 тис.грн., що більше  від річних обсягів на 933,2 тис.грн. та становить  128,7 відсотків до затверджених з урахуванням внесених змін показників  на 2018 рік.

         З державного бюджету надійшло базової дотації на суму 5550,2 тис.грн., або 100 відсотків до плану на рік.

         Дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного    бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 5323,4 тис.грн. 
          Одержано субвенцій з державного бюджету по загальному фонду в сумі 57233,5 тис.грн. , що   становить 99,9 відсотків до плану на рік та субвенцій з місцевого бюджету по загальному фонду 3212,6 тис.грн., що становить 96,1 % до плану на рік  та спеціальному фонду в сумі 66,6 тис.грн., що становить 44,4 % до плану на рік (інша субвенція з обласного бюджету).


          В 2019 році обсяг освітньої субвенції становив 38193,6 тис.грн., медичної субвенції  - 13426,1 тис.грн.,  субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад – 5323,4 тис.грн., субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – 661,3 тис.грн., субвенції з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 199,2 тис.грн., субвенції з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти `Нова українська школа` за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 535,4 тис.грн., субвенції з місцевого бюджету на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 150,3 тис.грн. та субвенції з місцевого бюджету на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 1532,2 тис.грн.
                                             Доходи

До загального фонду бюджету селищної ради надійшло податків, зборів (обов’язкових платежів) без врахування міжбюджетних трансфертів  76834,0 тис.грн., що становить 97,4 відсотка до планових річних обсягів з врахуванням уточнень .

Темп приросту доходів загального фонду до минулого року складає 4,7 відсотків або в сумарному виразі більше на 3431,5 тис.грн. 

          В середньому по селищній раді  на одного жителя припадає 3951,1  гривень доходів загального фонду бюджету. 

          Основним джерелом формування доходної частини місцевих бюджетів в 2019 році  був  податок на доходи фізичних осіб. Питома вага його в загальній сумі надходжень місцевих бюджетів по громаді складає 56,5 відсотків.  Фактичне виконання до планових призначень на рік з урахуванням змін податку на доходи фізичних осіб становить  101,6 відсотків і надійшло звітному році 43400,7 тис.грн.  Перевиконання виникло за рахунок росту по ряду підприємств селищної ради надходжень податку на доходи фізичних осіб  по результатам діяльності за 2019 рік.  По податку на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати виконання становить 105,5 % та надійшло податку 33155,7 тис.грн. та  по  податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами  надійшло 1761,0 тис.грн., або  106,1 % перевиконання.
             Серед підприємств району найбільша питома вага в надходженнях податку на доходи фізичних осіб  у 2019 році  належить :

            ДП „ Летичівський лісгосп” – сплачено до  селищного  бюджету 4365,9 тис.грн.  (7,9 відсотків  до загальних надходжень),

             СТОВ „Промінь” – 5265,2 тис.грн. (9,5 відсотків),

             СТОВ «Летичів Агро» - 1841,6 тис.грн. (3,3 відсотка).

Надходження податку на доходи фізичних осіб від установ бюджетної сфери  займають до 50 відсотків від загальних надходжень, зокрема відділ  освіти – 8532,9  тис.грн. (15,4 відсотків до загальних надходжень).

            Крім того, станом на 01.01.2020 року по громаді рахується податкова заборгованість по податку на доходи фізичних осіб в сумі 285,2 тис.грн., в тому числі, Летичівське  РСТ – 15,9 тис.грн. та фізичні особи – 269,3 тис.грн.              

           Податку на доходи фізичних осіб від надання  в оренду земельної частки (паю) до місцевих бюджетів надійшло 8074,1 тис.грн., відсоток виконання  склав 87,4 % (-1162,9 тис.грн.). Не виконанні планові призначення в зв’язку з тим, що по ТОВ «Агрофірмі «Обрій» станом на 01.01.2019 року виникла переплата в сумі 1200,0 тис.грн., тому по підприємству зменшились надходження в порівнянні з 2018 роком. Також допустили борг по податку ТОВ «Лемешівка Агро» та ТОВ «Яровит інвест» 326,8 тис.грн. та 206,0 тис.грн. відповідно в зв’язку з фінансовим станом підприємств. В зв’язку з  укладанням нових договорів оренди, виплатою матеріальної допомоги і збільшення орендної ставки по договорах з громадянами по ряду підприємств збільшились надходження податку від надання в оренду земельної  частки (паю), а саме по ТОВ «Летичів Агро» - на  1308,7 тис.грн., по  СТОВ «Промінь» - на 1491,7 тис.грн., по ТОВ «Зоряний світанок» - на 238,6тис.грн.,  ТОВ «Летичів   Агроінвест» - на 195,4 тис.грн. (контингент).   

            Бюджетні призначення з урахуванням уточнення  в 2019 році   по податку на прибуток підприємств, що належать комунальній власності становили 28,0 тис.грн., фактично надходження складають 28,0 тис.грн.  Платником податку являється 1 підприємство – КГП «Злагода» Летичівської селищної ради.

           Рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів до бюджету   надійшло 1485,3 тис.грн., при річних уточнених призначеннях 1660,3 тис.грн., відсоток виконання  склав 89,5 %. Надходження рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів (крім рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування)  до селищного бюджету надійшло 1149,5 тис.грн., що на 31,6 тис.грн. менше в порівнянні з  2018 роком. Зменшились надходження від Летичівського спецілісгоспу в зв’язку із зменшенням обсягів вирубки. 
            Рентної плата за користування надрами  до селищного бюджету в 2019 році надійшло 28,0 тис.грн., що становить 109 %  до планових призначень. Платником податку є ТОВ «Лагуна Поділля».
           Акцизний податок з ввезених   на митну територію України підакцизних товарів (продукції)  та акцизного податку з вироблених в Україні підакцизних товарів (продукції)  надійшло до селищного бюджету в 2019 році 7132,2 тис.грн., що становить 75,1 % до планових призначень, в порівнянні з 2018 роком надходження зменшились на 1854,5 тис.грн. Невиконання планових показників та зменшення  надходжень пояснюється тим, що відповідно постанов КМУ для бюджету ОТГ були затверджені менші коефіцієнти для зарахування частини акцизного податку (2 півріччя 2018 року коефіцієнт становив 0,001044358, 1 півріччя 2019 року – 0,001019782, 2 півріччя 2019 року – 0,000913015).    Акцизного податку з реалізації суб»єктами господарювання  роздрібної торгівлі підакцизних товарів  надійшло 1054,1 тис.грн., що становить 105,4 % до планових призначень 2019 року, в порівнянні з 2018 роком надходження збільшились на  52,7 тис.грн, або на 5,3 %.
Плати за землю з юридичних та фізичних осіб надійшло 1057,2 тис.грн., що становить 104,9 % до планових призначень. Проте по платі за землю рахується податковий борг в сумі 177,8 тис.грн. (земельний податок з  фізичних осіб). Орендної плати за землю з фізичних та юридичних осіб надійшло 8942,6 тис.грн., що  становить 96,9 % до планових призначень 2019 року. (невиконання 281,0 тис.грн.). По ТОВ «Чаплянська нива» зменшилась нормативна грошова оцінка земельної ділянки, тому в порявнянні з 2018 роком надходження зменшились на 241,1 тис.грн. Також зменшились площі обробітку земельних ділянок сільськогосподарського призначення по невитребуваних паях, по ТОВ «Летичів «Агро», СТОВ «Агрофірма «Обрій» та СТОВ «Промінь», тому   зменшились надходження орендної плати відповідно на 45,9 тис.грн., 107,8 тис.грн. та 88,9 тис.грн.  Однією з причин невиконання планових призначень є наявність податкового боргу по орендній платі, який  станом на 01.01.2020 року  становить 1098,5 тис.грн.  Найбільші суми податкового боргу орендної плати за землю рахуються за: 

                 Агрегатний завод – 47,1 тис.грн.,

                 ТОВ Яровит Інвест – 73,5 тис.грн.,

                 ТОВ «Лагуна поділля» - 13,1 тис.грн.

                 Ніколайчук М.О. – 662,9 тис.грн.,

                 Карачун О.Г. -  117,7 тис.грн. ,

                 Даутпаєв Є.Р. – 39,2 тис.грн.,

                 Нєвєров О.В. – 29,1 тис.грн.    та інші.

  Керівників підприємств та фізичних осіб – підприємців, що допустили податковий борг, було запрошено на засідання комісії з питань виплати заробітної плати та сплати податків і зборів до бюджету. За результатами засідань комісій платниками податків Кохановською А.М,  ТОВ «Лагуна Поділля», Даутпаєвим Є.Р. було погашено частину боргу.

 Найвагомішими платниками орендної плати за землю являються СТОВ «Агрофірма»Обрій», якої надійшло за минулий рік 553,2 тис.грн., СТОВ «Промінь» - 1519,6 тис.грн., ТОВ «Летичів Агро» - 1264,5 тис.грн.

           Середній розмір орендної ставки по землях сільськогосподарського призначення за 1 гектар в 2019 році склав 981,6 грн. за 1 га .

            За 2019 році пільги зі сплати податків та зборів, в тому числі по платі за землю не надавались.    
             У відповідності до положень Бюджетного кодексу України до загального фонду місцевих бюджетів надійшло податку на нерухоме майно (відмінне від земельного податку) 1073,6 тис.грн. при плані 1056,8 тис.грн., відсоток виконання 101,6 %. В порівнянні з 2018 роком надходження зросли на 99,1 тис.грн.  З них найбільші суми надійшли по СТОВ «Промінь» – 66,0 тис.грн., СТОВ «Козацька мрія» – 49,2 тис.грн., ТОВ «Вортекс» – 208,9 тис.грн.,ТОВ «Летичів – агро» - 138,9 тис.грн.

            У відповідності до положень Бюджетного кодексу України  запроваджено туристичний збір, якого надійшло  39,6 тис.грн. при планових призначеннях на рік з урахуванням змін , виконання склало 100 відсотка.  Платниками податки є 1 юридична особа та 4 – фізичних осіб.  
           Транспортного податку надійшло до селищного бюджету 39,6 тис.грн., що становить 100 % до планових призначень.  
            У відповідності  до положень Бюджетного кодексу України у 2019 році єдиний податок надходив до загального фонду та надходження його в обсязі надходжень доходів загального фонду бюджету селищної ради займав 15,3 відсотка,  та надійшло 11737,0 тис.грн., річні уточненні призначення виконано на 99,6 відсотка. 

           Єдиного податку з фізичних осіб надійшло 5220,9 тис.грн., що становить 101,8 % до планових призначень, єдиного податку з юридичних осіб – 433,5 тис.грн., або 100,9 % планових призначень. В порівнянні з 2018 роком надходження єдиного податку з юридичних осіб збільшились в 2,3 раза, в зв’язку з тим, що в 2019 році новим платником податку  ТОВ «Летичівська швейна фабрика» сплочено 215,6 тис.грн. Також збільшилась кількість платників податку з фізичних осіб на 15.
          Єдиного податку з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва  за попередній рік дорівнює або перевищує 75 відсотків надійшло  в 2019 році – 6082,6 тис.грн. при річному уточненому плані 6224,6 тис. грн., виконання склало 97,7 відсотка. Однією з причин невиконання планових призначень є наявність податкового боргу в сумі 38,2 тис.грн. (податковий борг рахується за ТОВ Яровит інвест – 33,8 тис.грн. та ФГ Аграрій Летичівський – 4,4 тис.грн.) Крім того зменшились площі обробітку по ТОВ Лорета Агро та відповідно зменшились надходження на 139,1 тис.грн.
            Адміністративних штрафів та санкцій, що накладається місцевими органами влади   надійшло до селищного бюджету 12,6 тис.грн.  при плані 9,9 тис.грн., що становить 126,9 %.
            Адміністративних штрафів та штрафних санкцій за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів  до бюджету селищної ради надійшло 56,8 тис.грн., що становить 100 % до планових призначень.
             Плати за надання інших адміністративних послуг у 2019 році надійшло 720,6 тис.грн., бюджетні призначення виконано 101,8 %, в порівнянні з 2018 роком надходження збільшились на 25,1 тис.грн.   у зв’язку із збільшенням кількості звернень громадян для державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень .   

           Державного мита надійшло 80,0 тис.грн., що становить, що становить 100 % до планових призначень, в порівнянні з 2018 роком надходження збільшились на 22,2 тис.грн.  В 2019 році збільшилась  кількості звернень, що пов’язане із видачею та оформленням  паспортів громадян України по Летичівській селищній раді .

              В 2019 році  по коду 24060300 «Інші надходження»  до селищного бюджету надійшло коштів в сумі  37,4 тис.грн., які надійшли від гр.Міщенко С.В. – 2,1 тис.грн. за пошкоджене майно, страхове відшкодування від ПАТ «НАСК ОРАНТА» - 4,2 тис.грн., перерахування залишків коштів, які склалися на 01.01.2019 року – 31,0 тис.грн. Крім того надійшло до селищного бюджету надійшло 13,0 тис.грн. коштів за шкоду, що заподіяна на земельних ділянках державної та комунальної власності, які не надані у користування та не передані у власність, внаслідок їх самовільного зайняття (СТОВ «Промінь» - 2,1 тис.грн., ФГ «Агро повіт» - 4,4 тис.грн., ТОВ «Агроінвест зерно» - 1,7 тис.грн., ТОВ «Агро форте» - 4,8 тис.грн.).
              Коштів від реалізації безхазяйного майна, знахідок, спадкового майна, майна, одержаного територіальною громадою в порядку спадкування чи дарування, а також валютні цінності і грошові кошти, власники яких невідомі  до бюджету громади за 2019 рік надійшло 1,5 тис.грн.
    Доходів спеціального фонду селищного бюджету за 2019 рік (без врахування обсягів міжбюджетних трансфертів) надійшло 4186,5 тис.грн. тис.грн. при планових річних уточнених призначеннях 3253,3 тис.грн., виконання склало 128,7 відсотка., в порявнянні з 2018 роком надходження збільшилисб на 981,1 тис.грн.
          У відповідності до положень Бюджетного кодексу України  у 2018 році  до спеціального  фонду селищного  бюджету надходив екологічний податок, обсяг якого склав 52,7 тис.грн. при планових уточнених призначеннях 77,3 тис.грн., відсоток виконання склав 68,1 %. Надходження зменшилися у зв’язку із змінами, внесеними до статті 240 Податкового кодексу України (п.240.7 не є платниками податку за викиди двоокису вуглецю суб’єкти, зазначені у пункті 240.1 статті Податкового кодексу України, якими здійснюються такі викиди в обсязі не більше 500 тонн за рік.)
           За 2019 рік до селищного бюджету надійшло 18,0 тис.грн. коштів за  грошові стягнення за   шкоду навколишньому середовищу заподіяну порушенням законодавства  про охорону навколишнього середовища.

           Від продажу земель в 2019 році надійшло коштів в сумі 313,6 тис.грн. від гр.Савранського О.Г. – 30,3 тис.грн., Кирись В.А. – 277,8 тис.грн., гр.Карбовької В.Я. – 5,5 тис.грн., виконання склало 98,6%.
          За 2019 рік надійшло 674,1 тис.грн. коштів від пайової участі у розвитку інфраструктури населених пунктів, а саме від ТОВ «Летичівський комбікормовий завод» - 194,9 тис.грн., гр.Кохановської  А.М. та Федорука І.А. – 478,3 тис.грн., гр.Злочевського М.І. – 0,9 тис.грн., виконання становить 124,0%.
          Власних надходжень бюджетних установ  надійшло в 2019 році 3126,3 тис.грн., що становить 135,1 відсотків до  планових призначень.  Перевиконання планових призначень  пояснюється збільшенням надходжень по батьківської плати по  відділу освіти – 19,4 % перевиконання та надходження від послуг територіального центру обслуговування одиноких і громадян – 8  % перевиконання. Крім того до бюджету селищної ради надійшло 168,9 тис.грн. інших джерел власних надходжень (благодійні внески, гранти), які в бюджеті не планувалися.
В 2019 році селищному  бюджету середньострокова позичка  не  надавалися. 

На протязі 2019 року через Управління Державного казначейства у Хмельницькій області короткотермінова позичка на покриття тимчасових касових розривів не оформлялася.

          В селищній раді проводилася робота щодо забезпечення своєчасної виплати заробітної плати, погашення заборгованості  та підвищення її рівня.  Проведено 4 засідання комісії з питань виплати заробітної плати та сплати податків до бюджету, де заслухано 5  керівників підприємств та  установ громади.  
                     Видатки та заборгованість
     Видаткова частина селищного  бюджету Летичівської  селищної ради за 2019 рік виконана в сумі 157291,0 тис.грн., що становить  98,5 % до  уточненого плану  на   рік, в тому числі по загального фонду профінансовано видатки     селищної ради в сумі 136349,3 тис.грн., що становить  98,3 % до  уточненого плану  на   рік (план –  138679,3 тис.грн.) та по спеціальному фонду селищного бюджету – в  сумі 20941,7  тис.грн. що становить  85,7 % до  уточненого річного плану. 

        У загальній структурі видаткової частини загального фонду селищного  бюджету   видатки на оплату праці з нарахуваннями становлять 96869,1 тис.грн., тобто 71 %.  

Фінансування видатків головних розпорядників коштів селищного  бюджету  на заробітну плату з нарахуваннями забезпечило повну виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ, що фінансуються з селищного  бюджету  у встановлені терміни.

Обсяг видатків на оплату комунальних послуг та енергоносіїв, спожитих бюджетними установами, склав 5091,4 тис.грн., або  3,7 % у загальній сумі видатків по галузях.

На оплату продуктів харчування і медикаментів профінансовано видатків відповідно 3847,1 тис.грн. і 189,3 тис.грн., або 3,0 % бюджетних асигнувань.

На виплату пенсій, допомог та інших виплат  населенню у 2019 році спрямовано коштів в сумі 1003,9 тис.грн., що   в загальній структурі видатків селищного бюджету  становить 0,7 відсотка. 

На виплату поточних трансфертів органам державного управління інших рівнів, бюджетним установам та організаціям спрямовано 16413,1 тис.грн., що становить 12,0  % в загальній структурі видатків загального фонду селищного бюджету. Для фінансування Летичівської ЦРЛ районному бюджету передано медичну субвенцію в сумі 13426,1 тис.грн. 
По галузі „Державне управління”  у 2019 році профінансовано видатки по загальному фонду в сумі  14928,8 тис.грн., що становить 99,1 % до планових призначень, а по спеціальному фонду профінансовано  33,0 тис.грн., з них  капітальні видатки – 12 тис.грн   та  поточні видатки -  21,1 тис.грн.
 По КПКВК 0110150 «Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної  ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад» за 2019 рік  видатки    селищного бюджету на   поточне утримання виконавчого апарату селищної ради по загальному фонду профінансовано в сумі 14378,1 тис.грн., в тому числі  на заробітну плату з нарахуваннями -  13425,1 тис.грн., оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 249,3 тис.грн., інші поточні видатки – 703,7 тис.грн.   

По спеціальному фонду  перераховано коштів в сумі 33,0  тис.грн., з них капітальні видатки становили – 12,0 тис.грн. (за рахунок коштів бюджету розвитку   придбано  комп’ютерну техніку) і  поточні видатки -  21,1 тис.грн. (за рахунок благодійних внесків придбано принтер та комплектуючі до комп’ютера на суму  11,8 тис.грн. і за рахунок оренди  майна   установ придбано канцтоварів на суму 9,3 тис.грн.).
  По  КПКВК 0110180 «Інша діяльність у сфері державного управління» у 2019 році профінансовано видатки в сумі 177,2 тис.грн.  Даний обсяг  видатків було спрямовано на : 
- виконання заходів програми фінансування заходів державного, обласного, місцевого значення у Летичівській селищній раді на 2019-2020 роки    -  132,9 тис.грн.,

- виконання заходів комплексної програми профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на території Летичівської селищної ради Хмельницької області на 2016-2020  роки - 15,8 тис.грн., а саме сплочено  рентну плату за використання радіочастотним ресурсом в сумі 15,0 тис.грн.  та  оплочено послуги по моніторингу радіочастот – 0,8 тис.грн.,

- виконання заходів програми регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами на території Летичівської селищної ради на 2019-2020 роки для оплати послуг по відлову бродячих собак  профінансовано 42,0 тис.грн.

              По КПКВК 0120180 «Інша діяльність у сфері державного управління» на виконання програми   діяльності та утримання трудового архіву Летичівської селищної ради на 2019-2022 роки   профінансовано видатки в сумі 373,4 тис.грн., в тому числі за рахунок коштів селищного бюджету – 261,3 тис.грн. та коштів іншої субвенції Меджибізької селищної ради – 112,1 тис.грн. 

По загальному фонду селищного бюджету обсяг касових видатків склав 373,4 тис.грн., або 99,9 % до річних планових призначень. На оплату праці з нарахуваннями профінансовано коштів в сумі 328,0 тис.грн., що становить 87,8 % в загальній структурі, видатки  оплату енергоносіїв склали 32,4 тис.грн., або 8,7 %, інші поточні видатки  - 13,0 тис.грн. 

            По КПКВК 0117680 «Членські внески до асоціацій органів місцевого самоврядування»  на виконання заходів програми розвитку місцевого самоврядування на території Летичівської селищної об’єднаної територіальної громади на 2018-2020 роки видатки селищного бюджету на оплату членських внесків до Асоціації органів місцевого самовряврядування та до Асоціації ОТГ становили 17,9 тис.грн. 

По галузі „Освіта” профінансовано видатків на суму  89581,3 тис.грн., з них по   загальному фонду – 83904,6 тис.грн., що становить 98,6 % до планових показників та по спеціальному фонду – 5676,7 тис.грн. Видатки на заробітну плату з нарахуваннями  профінансовано в сумі  – 70907,9 тис.грн., що становить 84,5 % в загальній структурі видатків (з них 37942,6  тис.грн. за рахунок коштів освітньої субвенції), на оплату комунальних послуг та енергоносіїв перераховано коштів в сумі  3680,2 тис.грн., придбання продуктів харчування – 3816,2 тис.грн., інші  поточні видатки – 5500,3 тис.грн. 
 По  КПКВК 0611010 ”Надання дошкільної   освіти” видатки профінансовано в сумі 18093,5 тис.грн., в тому числі по загальному фонду – 16790,0 тис.грн., що становить 98,7 % до планових призначень на 2019 рік та по спеціальному  фонду – 1303,5 тис.грн. 

В загальній структурі видатків загального фонду  видатки на заробітну плату з нарахуваннями  склали 82,7 % або профінансовано 13883,4 тис.грн.,  видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв   - 693,7 тис.грн. або 4,1 %, на придбання продуктів харчування – 1428,3 тис.грн. або 8,5 %, інші поточні видатки – 784,6 тис.грн. 
  По дошкільних навчальних закладах 64 дитини звільненні від батьківської плати за харчування.

За рахунок коштів селищного бюджету придбано іграшки - 53,0 тис.грн., засоби гігієни – 57,0 тис.грн., автокрісла – 10,8 тис.грн., фарбу – 134,4 тис.грн., паливно – мастильні матеріали - 95,4 тис.грн., запчастини – 18,2 тис.грн., мотокосу в Летичівський ДНЗ № 4 – 5,3 тис.грн., носос водяний і бойлер в Вербецький ДНЗ – 8,0 тис.грн., комп’ютерну техніку, бойлер та двері в Летичівський ДНЗ № 1 – 12,9 тис.грн. та інший господарські та будівельні товари.  Також    проведено поточний ремонт ганку  Летичівського ДНЗ № на суму  119,0 тис.грн. і здійснено монтаж  пожежної системи в Летичівському ДНЗ – 108,0 тис.грн.
По спеціальному фонду профінансовано  видатки в сумі 1303,5 тис.грн., з них за рахунок власних надходжень установи – 1230,5 тис.грн. (придбання продуктів харчування – 1181,6 тис.грн. і виплата заробітної плати з нарахуваннями кухарям– 48,9 тис.грн.) і за рахунок бюджету розвитку селищної ради – 55,0 тис.грн. (придбано ноутбуки в дошкільні навчальні заклади сіл Вербка, Снітівка, Козачки, Суслівці та Летичівський ДНЗ №4).  

За рахунок коштів субвенції з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету  по загальному фонду профінансовано кошти  в сумі 49,3 тис.грн. (корекційні години педагогічним працівникам в сумі 24,8 тис.грн., придбано комплекти розвивальних ігор, стіл пісочний для малювання, набори кінетичного піску і сенсорні м’ячі на суму 6,5 тис.грн.) та по спеціальному фонду 18,0 тис.грн. (придбано басейн, комплекти дидактичні «Майстерня», бідіборди).
По КПКВК 0611020 ”Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними закладами (в т.ч. школою – дитячим садком, інтернатом школі), спеціалізованими школами, ліцеями, гімназіями, колегіумами» видатки загального фонду профінансовано в сумі  52710,0 тис.грн., що становить 98,8 % до планових призначень 2019 року та спеціального фонду – 3855,1 тис.грн., або 80,9 % до плану. 

  По загальному фонду селищного бюджету   профінансовано видатки на заробітну плату з нарахуваннями в сумі 44320,7 тис.грн., оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 2391,3 тис.грн.
На харчування дітей   в   загальноосвітніх навчальних закладах селищної ради  перераховано  коштів  в сумі 1994,8 тис.грн., що становить 3,8 % в загальній структурі видатків. Забезпечено безкоштовним  харчуванням 812 дітей пільгових категорій громадян та  дітей, звільненних за рішенням виконавчого комітету і учнів 1-4 класів. 

   Для придбання матеріалів,  предметів та малоцінного інвентаря за рахунок  коштів  селищного бюджету профінансовано видатки в сумі   2987,0 тис.грн. Для забезпечення підвозу дітей до загальноосвітніх навчальних закладів профінансовано  видатки на придбання паливно – мастильних матеріалів в сумі 1231,2 тис.грн. Придбано запчастини  до автобусів на суму 288,5 тис.грн.  За рахунок коштів селищного бюджету було придбано двері міжкімнатні в Летичівський ліцей №1 та Летичівський ліцей № 3 – 84,5 тис.грн., парти в Летичівський ліцей № 2 – 36,0 тис.грн., посуд – 33,8 тис.грн., фарбу -   144,0 тис.грн., придбано матеріали для поточного ремонту приміщення туалету Гречинецького НВК – 23,5 тис.грн.  і  будівельні та господарські матеріали в заклади  на суму  294,5 тис.грн. Також проведено поточні ремонти та технічне обслуговування транспортних засобів на суму 302,0 тис.грн. і поточний ремонт даху Летичівського ліцею № 1 – 92,3 тис.грн. 
 За рахунок коштів субвенції   з місцевого бюджету на забезпечення  якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти "Нова українська школа" за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету для придбання меблів профінансовані видатки в сумі 231,2 тис. грн. та співфінансування з місцевого бюджету -  55,2 тис.грн. придбано меблі в Летичівський ліцей № 1   – 94 од., Летичівський ліцей № 2  - 67 од., Летичівський ліцей № 3 – 10 од., Голенищівський  ліцей– 8 од., Новокостянтинівський ліцей – 10 од., Гречинецький  НВК– 8 од. , Сусловецький ліцей – 14 од., Вербецька ЗОШ – 7 од.

За рахунок коштів субвенції   з місцевого бюджету на забезпечення  якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти "Нова українська школа" за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету для забезпечення дидактичними матеріалами профінансовано видатки в сумі 146,0 тис. грн. та співфінансування з місцевого бюджету  -  20,2 тис.грн. Придбано дидактичний матеріал в Летичівський ліцей № 1 – 55 наборів та 5 од., Летичівський ліцей № 2   – 20 наборів та 2 од., Летичівську ліцей № 3 – 10 наборів, 1 од., Голенищівський ліцей – 10 наборів, 1 од., Новокостянтинівський ліцей– 10 наборів, 1 од.,  Гречинецька НВК – 10 наборів, 1 од , Сусловецький ліцей – 10 наборів, 1 од. , Вербецьку ЗОШ – 10 наборів, 1 од.
 Також  за рахунок коштів субвенції   з місцевого бюджету на забезпечення  якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти "Нова українська школа" за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету профінансовано видатки на відрядження педагогічним працівникам НУШ – 4,6 тис.грн.

До державного бюджету повернуто невикористаний залишок коштів субвенції в сумі 4000,09 грн.
За рахунок коштів субвенції з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету  по загальному фонду профінансовано кошти  в сумі 91,9 тис.грн. (корекційні години педагогічним працівникам - 70,0 тис.грн., придбано комплекти розвивальних ігор, настільні лампи, наушники та   канцтовари на суму 21,9 тис.грн.) та по спеціальному фонду 37,3 тис.грн. (придбано 3 планшети, спортивний комплект та 3 розвивальних набори).
          За рахунок залишку коштів освітньої субвенції з обласного бюджету для оснащення опорних закладів освіти засобами навчання та обладнанням для кабінетів   природничо -  математичних предметів  (видатки споживання) профінансовано кошти в сумі 400,0 тис.грн. Для Летичівського ліцею № 1 придбано меблі 152 од. на суму 299,5 тис.грн., мікроскопи – 12 од. на суму 54,5 тис.грн., стенди – 4 од. на суму 18,0 тис.грн., дошки шкільні – 12од. на суму  28,0 тис.грн.

За рахунок коштів субвенції з місцевого бюджету на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету профінансовано послуги по підключенню до інтернету Голенищівського ліцею  в сумі 198,8 тис.грн. Кошти субвенції в сумі 88242,00 грн. повернуто до обласного бюджету в зв’язку з тим, що певний об’єм робіт було проведено за рахунок місцевого бюджету в попередні звітний період.

По спеціальному фонду селищного бюджету профінансовані видатки в сумі 3855,1 тис.грн., з них за рахунок   власних надходжень установи – 965,8 тис.грн. (придбання продуктів харчування – 804,3 тис.грн., заробітна плата з нарахуваннями – 122,6 тис.грн., інші поточні видатки – 38,9 тис.грн.(придбано посуд та інші господарські товари)) та кошти бюджету розвитку 2889,3 тис.грн., а саме:  

За рахунок  субвенції з місцевого бюджету на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 1333,5 тис.грн. та співфінансування з селищного бюджету в сумі 513,5 тис.грн. придбано шкільний автобус для забезпечення підвозу дітей. Загальна вартість автобуса 1847,0 тис.грн. 

         За рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився в селищному бюджеті станом на 01.01.2019 року проведено касових видатків на суму 310,4 тис.грн., а саме придбано  витяжну ситему в Новостянтинівський ліцей та Сусловецький ліцей, електричну плиту, котел харчоварильний, 2 ноутбуки та сковороду електричну в Летичівський ліцей № 2, телевізор, ноутбук, міксер для збивання, картоплечистку і котел харчоварильний в Летичівський ліцей № 1, овочерізку, картоплечистку та міксер в Летичівський ліцей № 3.       

        За рахунок коштів субвенції   з місцевого бюджету на забезпечення  якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти "Нова українська школа" за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 153,6 тис.грн. та за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився в селищному бюджеті станом на 01.01.2019 року профінансовано видатки в сумі 477,4 тис.грн. та співфінансування з селищного бюджету – 30,7 тис.грн. (придбано ноутбуки, прінтери  та інтерактивні комплекси в Летичівський ліцей № 1 в кількості  5 одиниці, Летичівський ліцей № 2 – 6 одиниць, Летичівський ліцей № 3 – 3 од., Голенищівський НВК – 2 од., Новокостянтинівський  ліцей– 5 од., Гречинецький НВК – 2 од.,Сусловецький НВК – 5 од., Вербецьку ЗОШ – 3 од..
         За рахунок коштів бюджету розвитку селищного бюджету профінансовано видатки в сумі 32,9 тис.грн. та придбано костюми в Летичівський ліцей № 2.
Станом на 01.01.2020 року рахується кредиторська заборгованість в сумі 100,3 тис.грн. за придбані матеріали в Летичівський ліцей № 3. Кредиторська заборгованість виникла в зв’язку з тим, що не було фінансового ресурсу для оплати через невиконання дохідної частини бюджету.

Відповідно рішення 72 сесії селищної ради № 63 від 23.07.2019 року «Про надання фінансої автономії закладам освіти» з 01.10.2019 року надано фінансову самостійність Летичівському ліцею № 1 та визначено розпорядником коштів третього рівня в складі головного розпорядника бюджетних коштів – Летичівської селищної ради. За 4 квартал 2019 року  видаткова частина по Летичівському ліцею  профінансовано в сумі 5828,0 тис.грн., з них по загальному фонду видатки склали  5524,2 тис.грн. та спеціальному фонду -  303,8 тис.грн.
            По  КПКВК 0111010 ”Надання дошкільної   освіти” обсяг профінансованих видатків становить 87,0 тис.грн. (по загальному фонду – 86,3 тис.грн. та спеціальному фонду – 0,7 тис.грн.). В складі видатків загального фонду видатки на заробітну плату становили  80,8 % та профінансовано 69,7 тис.грн., придбано продуктів харчування на суму 12,0 тис.грн. По спеціальному фонду профінансовано кошти в сумі 0,7 тис.грн. на придбання продуктів харчування.
            По КПКВК 0111020 «Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними закладами (в т.ч. школою – дитячим садком, інтернатом школі), спеціалізованими школами, ліцеями, гімназіями, колегіумами» видатки загального фонду склали 5437,9 тис.грн., що становить 97,9 % до планових призначень 2019 року та спеціального фонду – 100,0 тис.грн., або 80,9 % до плану.
           По загальному фонду селищного бюджету   профінансовано видатки на заробітну плату з нарахуваннями в сумі 4527,1 тис.грн., оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 282,5 тис.грн., придбано продуктів харчування на суму 381,0 тис.грн. та інші поточні видатки – 247,3 тис.грн.(проведено поточний ремонт ресурсної кімнати – 73,2 тис.грн. та поточний ремонт системи каналізації – 52,5 тис.грн.).
          За рахунок коштів субвенції з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету  по загальному фонду профінансовано кошти  в сумі 20,7 тис.грн. (корекційні години педагогічним працівникам).
           За рахунок залишку коштів субвенції з місцевого бюджету на здійснення  переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів  освітньої субвенції, що утворилась станом на 1.01.2019 року придбано обладнання та інвентар для ресурсної кімнати Летичівського ліцею № 1 в сумі 100,0 тис.грн., в тому числі по загальному фонду – 60,4 тис.грн. (комп’ютерне обладнання – 18,1 тис.грн., спортивний інвентар – 3,8 тис.грн., обладнання для пісочної анімації – 4,6 тис.грн., підсвітлювальне обладнання – 4,5 тис.грн., іграшки – 10,2 тис.грн., меблі – 15,6 тис.грн., поліграфічне  обладнання – 3,6 тис.грн.) та по спеціальному фонду – 39,6 тис.грн. (телевізійне й акдіовізуальне комп’ютерне обладнання).

За рахунок бюджету розвитку селищної ради придбано комп’ютерну техніку  в сумі 60,4 тис.грн.
          За рахунок   власних надходжень установи профінансовано видатки в сумі 203,2 тис.грн., які спрямовано на придбання продуктів харчування – 180,2 тис.грн. та виплати заробітної плати з нарахуваннями – 22,9 тис.грн.
         По КПКВК  0617361 «Співфінансування інвестиційних проектів, що реалізуються за рахунок  коштів державного фонду регіонального розвитку»  за рахунок коштів селищного бюджету проведено співфінансування реконструкції Летичівського НВК № 2 (ЗОШ 1-3 ст. – гімназії) на суму 546,3 тис.грн.
По КПКВК 0611090 «Надання позашкільної освіти  позашкільними  закладами  освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми»  по загальному фонду селищного бюджету профінансовано видатки в сумі 2843,8 тис.грн.
 В загальній структурі видатків загального фонду видатки на заробітну плату з нарахуваннями становили 2619,0 тис.грн. або  92,1 %, оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 60,1 тис.грн., інші поточні видатки – 164,7 тис.грн. Придбано будівельні матеріали для проведення поточного ремонту 2-х кімнат Летичівського центру творчості дітей та юнацтва на суму 80,0 тис.грн. та придбано меблів на суму 37,9 тис.грн.
По КПКВК 0611161 «Забезпечення діяльності  інших закладів у сфері освіти»  по загальному фонду профінансовано видатки в сумі 2695,3 тис.грн., що становить 99,8 % до планових призначень. На заробітну плату з нарахуваннями спрямовано 2514,5 тис.грн., придбано паливно – мастильних матеріалів та запчастин на суму 53,0 тис.грн. 
По КПКВК 0110170 «Забезпечення діяльності інклюзивно – ресурсних центрів» по загальному фонду  профінансовано видатки  в сумі 588,6 тис.грн., що становить 80,3 % до планових призначень.  В загальній структурі видатків обсяг видатків на заробітну плату з нарахуваннями  становить 80,9 % та профінансовано 476,4 тис.грн.
За рахунок коштів субвенції з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету  по загальному фонду за період з 01.04.2019 року профінансовано на заробітну плату з нарахуваннями  449,2 тис.грн.  

 За рахунок коштів селищного бюджету профінансовано видатки в сумі 139,8 тис.грн., з них заробітну плату з нарахуваннями – 28,0 тис.грн.,  поточний ремонт 2-х кабінетів інклюзивно – ресурсного центру 70,0 тис.грн. та придбано меблів на суму 32,7 тис.грн.
           Станом на 01.01.2020 року рахується кредиторська заборгованість в сумі 45,2 тис.грн. за проведений поточний ремонт кабінету інклюзивно – ресурсного центру. Кредиторська заборгованість виникла в зв’язку з тим, що не було фінансового ресурсу для оплати послуг через невиконання дохідної частини бюджету.
             По КПКВК 1011100 „Надання спеціальної освіти школами естетичного виховання (музичними, художніми, хореографічними, театральними, хоровими, мистецькими)»  профінансовано  видатки по загальному фонду в сумі 2752,7 тис.грн., в т.ч. на оплату праці з нарахуваннями – 2497 тис.грн.,  оплату комунальних послуг та енергоносіїв  -  191,3 тис.грн., інші поточні виплати – 64,4 тис.грн.  У 2019 році придбано музичні інструменти, стенди, двері та господарчі та будівельні матеріали в Летичівську музичну школу.

 По спеціальному фонду за рахунок власних надходжень   установи профінансовано видатки в сумі 214,3 тис.грн., а саме оплату праці з нарахуваннями педагогічних працівників – 114,9 тис.грн. оплата електроенергії – 40,0 тис.грн. та інші поточні видатки  - 59,5 тис. грн.
Кредиторська заборгованість станом на 01.01.2020 року відсутня.

  По галузі „Охорона здоров`я” по загальному фонду профінансовано  видатки з урахуванням проведених уточнень в сумі 1364,5 тис.грн.,  або 88,5 відсотків до планових призначень.  
           По КПКВК 0112111 «Первинна  медична допомога населенню, що надається центрами первинної медичної (медико – санітарної) допомоги»   по загальному фонду видатки склали 1088,1 тис.грн. Фінансування КНП «Летичівського ЦПМСД Летичівської селищної ради» здійснювалось за рахунок коштів   дотації з місцевого  бюджету на здійснення переданих  з державного бюджету  видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров"я за рахунок відповідної  додаткової дотації з державного бюджету – 311,4 тис.грн.  та  коштів селищного бюджету – 776,7 тис.грн.   У 2019 році на виплату стимулюючих доплат працівникам фельдшерсько – акушерських пунктів   перераховано  420,0 тис.грн., що становить 38,6 % в загальній структурі видатків, на придбання медикаментів та забезпечення лікарськими  засобами  пільгових категорій населення – 166,9 тис.грн. (15,3 % у загальній структурі видатків),   на оплату комунальних послуг та енергоносіїв - 311,4 тис.грн., або 28,6 % загального обсягу видатків.  Також  за кошти селищного бюджету придбано обладнання для амбулаторій на загальну суму 8,9 тис.грн. (апарат Поток- 01м з комплектом електродів, інгалятор Omron NE C25-P компрес, апарат МАГ-30-4), придбано матеріали та оплочено послуги поточного ремонту Голенищівської та Грушковецької амбулаторій загальної практики сімейної медицини на суму 145,0 тис.грн. (сантехнічні роботи,  заміна вікон) та профінансовано плату за першу реєстрацію двох автомобілів – 35,9 тис.грн.

              По КПКВК  0112146 «Відшкодування  вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань» за рахунок коштів субвенція з місцевого бюджету на відшкодування вартості лікарських засобів для  лікування окремих захворювань за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету   профінансовано видатків в сумі 150,3 тис.грн., що становить 97,9 % планових призначень, видано 2359 рецептів на ліки.  До державного бюджету повернуто кошти субвенції в сумі 3,1 тис.грн.  
       По КПКВК 0112152  «Інші програми та заходи у сфері охорони здоров"я»   на виконання  Програми покращення надання медичної допомоги хворим, які потребують гемодіалізу на 2018-2019 роки  для надання медичної допомоги хворим, які потребують гемодіалізу, профінансовано видатків на суму  126,2  тис. грн., з них на придбання паливно – мастильних матеріалів і запчастин до автомобіля – 89,5 тис.грн. та виплати заробітної плати з нарахуваннями водія автомобіля – 36,7 тис.грн.
   По КПКВК 0119410 «Субвенція з місцевого бюджету  на здійснення переданних з державного бюджету видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції» перераховано  медичну субвенцію районному бюджету на утримання КНП «Летичівська ЦРЛ»  в сумі 13426,1 тис.грн. 
   По галузі «Соціальний захист та соціальне забезпечення» профінансовано видатки селищного бюджету в сумі 6052,9 тис.грн., в  тому числі по загальному фонду – 5963,7 тис.грн., по спеціальному фонду –89,2 тис.грн.
По КПКВК 0113104  „Забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування у зв»язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю” по загальному фонду селищного бюджету профінансовано  видатки в сумі 4531,5 тис.грн., що складає 99,8 % планових призначень. Видатки на оплату праці з нарахуваннями становили  4446,9 тис.грн., або 98,1 % у загальній структурі видатків, на оплату комунальних послуг та енергоносіїв спрямовано коштів у сумі 34,7 тис.грн., що становить 0,8 % загальних видатків, на придбання медикаментів використано 3,5 тис.грн., інші поточні видатки профінансовано в сумі 46,4 тис.грн.

          По спеціальному фонду за рахунок власних надходжень установи профінансовано видатки на суму 89,2 тис. грн. (з них обсяг капітальних видатків -  10,0 тис.грн. (встановлено газову установку на автомобіль) та поточні видатки – 79,2 тис.грн. (оплата електроенергії – 13,5 тис.грн., придбано паливно-мастильні матеріали та  запчастини – 33,0 тис.грн та інший господарський інвентар – 29,8 тис.грн. і оплочено послуги поточного ремонту комп’ютера – 2,9 тис.грн.).  
По КПКВК 0113242 „Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення” спрямовано кошти загального фонду селищного бюджету в сумі 714,0 тис.грн., з них на виконання заходів програми «Турбота» Летичівської селищної ради на 2017-2019 роки обсяг видатків становив 704,0 тис.грн., в тому числі для надання матеріальної допомоги на поховання  малозабезпечених одиноких громадян, які на момент смерті не працювали – 49,6 тис.грн., для лікування важкохворих громадян – 578,1 тис.грн., матеріальна допомога сім’ям громадян, демобілізованих з військової  строкової служби  в Збройних силах України – 14,0 тис.грн., матеріальна допомога на вирішення  соціально - побутових потреб – 8,3 тис.грн., одноразової матеріальної допомоги   сім’ям, що проходить військову службу за контрактом – 6,0 тис.грн. та матеріальна допомога учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС – 48,0 тис.грн. Крім того рішенням 74 сесії селищної ради № 2 від 23.08.2019 року було затверджено програму підтримки громадської організації «Летичівська спілка ветеранів АТО «Захисник» на 2019 – 2021 роки. На виконання заходів програми було профінансовано видатки в сумі 10,0 тис.грн.
            По КПКВК 0113192 „Надання фінансової  підтримки громадським організаціям   ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованність” на виконання заходів програм, затверджених рішенням сесій селищної ради, в 2019 році на підтримку діяльності громадських організацій  по загальному фонду селищного бюджету  профінансовано  видатки в сумі 60,0 тис.грн.,  а саме:

- Летичівська районна рада ветеранів війни і праці (програма соціальної, трудової, медичної реабілітаційної допомоги інвалідам другої світової  війни, учасникам бойових дій, учасникам війни, дітям війни, ветеранам праці, людям похилого віку   на 2016-2020 роки)  – 47,0 тис.грн. (кошти спрямовано на оплату послуг зв’язку – 1,5 тис.грн., підписку періодичних видань – 9,5 тис.грн., виплату матеріальної допомоги членам громадської організації – 14,0 тис.грн., придбання подарункових наборів та грамот  людям похилого віку – 22,0 тис.грн.),

- Летичівське районне товариство інвалідів (програма соціальної підтримки, трудової і медичної реабілітації та інтеграції Летичівського районного товариства інвалідів Всеукраїнської організації інвалідів «Союз організацій інвалідів України» на 2016 – 2020 роки) – 8,0 тис.грн.( кошти спрямовано на придбання подарункових наборів – 3,0 тис.грн., підписку періодичних видань – 5,0 тис.грн.),

-  Летичівське районне товариство УТОС (програма соціальної підтримки, трудової і медичної реабілітації та інтеграції інвалідів по зору Летичівської ТПО УТОС  на 2019-2021 роки) – 5,0 тис.грн. (кошти спрямовано на виплату матеріальної допомоги членам громадської організації – 2,0 тис.грн., придбання подарункових наборів – 2,0 тис.грн. та інші поточні видатки – 1,0 тис.грн.).
По КПКВК 0113121 „Утримання та забезпечення  діяльності центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді” профінансовано  видатки по загальному фонду селищного бюджету в сумі 507,5 тис. грн., що становить 98,3 % до планових призначень 2019 року. На оплату праці з нарахуваннями спрямовано 452,8 тис.грн., що становить  89,2 % в загальній структурі видатків.  

 На виконання програми  подальшого вдосконалення соціальної роботи у Летичівській об’єднаній територіальній громаді на 2017-2019 роки профінансовано видатки в сумі 50,0 тис.грн., що спрямувались  на здійснення заходів, спрямованих на соціальний захист незахищених категорій   дітей.

            По КПКВК 0613131 «Здійснення заходів  та реалізація проектів на виконання Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на виконання заходів соціальної програми “Молодь Летичівщини” на 2018-2022 роки профінансовано видатки в сумі 112,2 тис.грн., з них на проведення  оздоровлення  та відпочинку в стаціонарних закладах дітей пільгових категорій профінансовано видатки в сумі 99,0 тис.грн., оздоровлено 18 дітей  шкільного віку.  Для забезпечення проведення заходів придбано канцелярські товари та подарункові набори в сумі  12,0 тис.грн. 
По КПКВК 1013140 «Оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів з оздоровлення дітей, що здійснюється  за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» на виконання програми  оздоровлення та відпочинку дітей Летичівської селищної  об’єднаної територіальної громади   на 2016-2020 роки по загальному фонду профінансовано видатки  в сумі 38,5 тис.грн., з них для придбання продуктів харчування спрямовано   29,0 тис.грн. на  проведення збору дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») та таборування наметового табору «Летичівська січ», охоплено відпочинком 160 дітей.  Крім того профінансовано    придбано матеріалів в сумі 9,6 тис.грн. для забезпечення облаштування табору.
  По галузі „Фізична культура і спорт” за 2019 рік профінансовано видаткову частину селищного бюджету на суму 1427,5 тис.грн., в тому числі видатки  загальному фонду становили 1411,5 тис.грн., що складає 98,2 % планових призначень,  спеціального фонду – 16 тис.грн. 
         По КПКВК 1015031 «Утримання та навчально – тренувальна робота комунальних дитячо – юнацьких спортивних шкіл» видатки загального фонду   склали 1294,6 тис.грн., з них на заробітну плату з нарахуваннями перераховано 1162,6 тис.грн., або 89,8 %  загального обсягу видатків, оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 30,2 тис.грн., інші поточні видатки – 101,8 тис.грн. (придбано будівельні та господарські товари  для дитячо-юнацької спортивної школи  на суму 74,7 тис.грн., оплата відряджень – 24,6 тис.грн.).
           За рахунок коштів бюджету розвитку спеціальному фонду селищної ради профінансовано видатки в сумі 16,0 тис.грн. (придбано  бензопилу та багаторічні насадження). 
 На виконання заходів цільової програми розвитку фізичної культури і спорту на 2017-2021 роки по КПКВК 1015011 «Проведення  навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту» профінансовано видатки в сумі 99,0 тис.грн., з них на придбання паливно – мастильних матеріалів,  спортивного інвентаря, кубків, грамот та медалів перераховано  45,2 тис.грн. і на оплату відряджень  - 48,9 тис.грн.  По КПКВК 1015012 «Проведення  навчально-тренувальних зборів і змагань з неолімпійських видів спорту» профінансовано видатки в сумі 17,9 тис.грн., з них   видатки на оплату на відряджень склали 8,8 тис.грн. і  видатки  для придбання кубків, грамот та медалів - 9,1 тис.грн.
   По КПКВК 0116013 „Забезпечення діяльності водопровідно – каналізаційного господарства” на виконання програми «Питна вода Летичева» профінансовано видатки в сумі 748,7 тис.грн., з них по загальному фонду селищного бюджету – 11,7 тис.грн. (для оплати послуг по підключенню до електропостачання та послуг по встановленню приладу для обліку прямого перемикання свердловин сіл Суслівці та Білецьке – 9,7 тис.грн. і придбання матеріалів – 2,0 тис.грн.) та по спеціальному фонду – 737,0 тис.грн. (для виготовлення і проведення експертизи 9 проектно – кошторисних документацій на проведення капітального будівництва скважин, мереж водопостачання та самоплинних колекторів - 89,2 тис.грн. і завершення реконструкції каналізаційно – напірного колектора – 400,3 тис.грн. (роботи по реконструкції розпочато в 2017 році). 
По КПКВК 0116020 „Забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що виробляють, виконують та/або надають житлово – комунальні послуги»  по загальному фонду профінансовано видатки в сумі 81,6 тис.грн. на виконання заходів програми розвитку комунального госпрозрахункового підприємства «Злагода» Летичівської селищної ради на 2019-2021 роки. Дані кошти спрямовані на поточний ремонт водогону по вул. Соборній смт.Летичів – 44,6 тис.грн., розроблення проекту землеустрою водогону – 4,0 тис.грн., поточний ремонт каналізації вул.Тиха смт.Летичів- 13,0 тис.грн. та придбання матеріалів для обслуговування водогонів – 20,0 тис.грн. 
          По КПКВК 0116030 „Організація благоустрою населених пунктів»  на виконання програми благоустрою на території Летичівської селищної ради на 2019 рік профінансовано видатки  селищного бюджету в сумі 3769,5 тис.грн., в тому числі по загальному фонду – 3401,3 тис.грн. та по спеціальному фонду – 368,2 тис.грн.

          По загального фонду селищного бюджету профінансовано   видатки на здійснення  благоустрою по населених пунктах громади    в сумі  3401,3 тис.грн., що становить 97,2 % до планових призначень 2019 року, з них:

 - на оплату праці з нарахуваннями по договорах за виконання робіт по благоустрою   –  207,7 тис.грн.,
- придбання предметів, матеріалів для проведення благоустрою населених пунктів – 639,8 тис.грн., а саме електротоварів для вуличного освітлення – 505,4 тис.грн., будматеріали для поточного ремонту – 33,5 тис.грн.,  бензин, запчастини  для бензопил – 19,3 тис.грн.,  плитка гранітна до пам’ятників  - 48,2 тис.грн.,  дорожні знаки – 3,0 тис.грн., люки каналізаційні – 5,3 тис.грн., криничні круги – 2,6 тис.грн., інше – 22,5 тис.грн.
- оплата послуг – 2167,7 тис.грн., а саме   послуги по очищенню вулиць,  тротуарів і доріг та місць загального користування – 937,7 тис.грн., послуги по збиранню  безпечних побутових відходів – 230,0 тис.грн., послуги по утриманню кладовищ – 310,0 тис.грн., послуги по зрізці дерев – 159,8 тис.грн., оперативно - технічне обслуговування вуличного освітлення – 199,2 тис.грн., послуги з монтажу лінії електропередач та приєднання до мереж вуличного освітлення – 48,0 тис.грн., послуги по очищенню громадських кирниць – 27,3 тис.грн., послуги по встановленню дорожніх знаків та фарбуванню розміток пішоходних переходів – 22,0 тис.грн., послуги по поточному ремонту пам’ятників – 222,5 тис.грн., інші послуги – 11,2 тис.грн.     
- оплата за використану електроенергію по вуличному освітленню – 385,2 тис.грн.
          По спеціальному фонду видаткова частина профінансована в сумі  368,2 тис.грн. 
По  спеціальному фонду  селищного бюджету проведено розрахунки за рахунок благодійних внесків  та інших джерел власних надходжень в сумі 89,1 тис.грн., в тому числі поточні видатки -59,9 тис.грн. (оплата праці з нарахуваннями по договорах за виконання   робіт по благоустрою населених пунктів громади – 46,2 тис.грн.,    придбання   воріт та хвіртки на кладовища в с.Копитенці   – 2,5 тис.грн., оплата послуг по зрізці  дерев с.Антонівка – 11,2 тис.грн.) і капітальні видатки 22,6 тис.грн. Дані кошти були спрямовані на придбання  дитячого спортивно – ігрового майданчика в с.Попівці – 15,7 тис.грн.  Крім того за рахунок благодійних внесків проведено співфінансування  будівництва  лінії освітлення в центральному парку смт.Летичів – 6,7 тис.грн.

          За рахунок коштів бюджету розвитку  селищного бюджету  проведено реконструкцію мережі вуличного освітлення по вул.Вишневій та Вінницькій в с.Голенищево – 152,5 тис.грн. та співфінансування мікропроекту сталого місцевого розвитку «Нове будівництво  лінії освітлення в центральному парку смт.Летичів Хмельницької області» - 59,9 тис.грн.

За рахунок коштів іншої субвенції  з обласного бюджету профінансовано мікропроект  сталого місцевого розвитку «Нове будівництво  лінії освітлення в центральному парку смт.Летичів Хмельницької області» в сумі 66,6 тис.грн. Об’єкт введено в експлуатацію.


Кошти іншої субвенції в сумі 83,4 тис.грн. повернуто до обласного бюджету.

По галузі культура і мистецтво профінансовано  видатки за 2019 рік в сумі 7651,3 тис,грн., в тому числі по загальному фонду -  5807,2 тис.грн., що складає 98,3 % планових призначень 2019 року та по спеціальному фонду – 1844,1 тис.грн. Видатки на оплату праці з нарахуваннями  по закладам і установам, що фінансуються через головного розпорядника коштів – відділ культури, національностей та релігій Летичівської селищної ради склали за звітний рік 4920,7 тис.грн., або  84,7 % у загальній структурі видатків загального фонду,  комунальні послуги та енергоносії профінансовано в сумі 347,0 тис.грн., або  5,9 % загального обсягу видатків загального фонду. 
  Рішенням 76 сесії селищної ради № 10 від 26.09.2019 року «Про оптимізацію мережі закладів культури Летичівської селищної ради» було призупинено діяльність 3 закладів культури, а саме Сахнівський сільський клуб, Чаплянський сільський будинок ультури і Копитинецьку сільську бібліотеку.
 По КПКВК 1014030 «Забезпечення діяльності бібліотек” по загальному фонду профінансовано видатки на  суму 2342,5 тис.грн., в т.ч. оплата праці з нарахуваннями – 1853,7 тис.грн.,   оплата комунальних послуг та енергоносіїв  -  177,1 тис.грн. та інші поточні видатки – 311,8 тис.грн. За рахунок коштів селищного бюджету оновлено матеріально – технічну базу Летичівської дитячої   бібліотеки та публічної бібліотеки, а саме придбано столи та стільці на суму 35,3 тис.грн., придбано та замінено 3 вікна в публічній бібліотеці на суму 16,7 тис.грн. Також було придбано матеріали та оплочено послуги  по поточному ремонту двох кімнат і туалету Летичівської публічної бібліотеки на суму 165,7 тис.грн. 
  По спеціальному фонду видаткова частина профінансована в сумі  78,9 тис.грн. Видатки за рахунок коштів бюджету розвитку становили 54,0 тис.грн.(придбано 4 ноутбука та БФП в  Летичівську дитячу бібліотеку).     Також  проведено розрахунки за рахунок благодійних внесків  та інших джерел власних надходжень на суму 24,9 тис.грн. (по КЕКВ 3110 касові видатки склали 18,2 тис.грн., а саме придбано ноутбук   в Греченецьку сільську бібліотеку  - 13,0 тис.грн. та поповнено книжковий фонд по закладах – 5,2 тис.грн., по КЕКВ 2210 придбано принтер в Гречинецьку сільську бібліотеку  та матеріали для проведення поточного ремонту – 6,7 тис.грн.).
 Станом на 01.01.2020 року рахується кредиторська заборгованість в сумі 62,7 тис.грн. за поточний ремонт коридору Летичівської публічної бібліотеки. Кредиторська заборгованість виникла в зв’язку з тим, що не було фінансового ресурсу для оплати послуг через невиконання дохідної частини бюджету.
 По КПКВК 1014060 „Забезпечення діяльності палаців і будинків культури, клубів, центрів дозвілля та інших клубних заклади” профінансовано  видатки загального фонду в сумі 3091,6 тис.грн. в тому числі   оплата праці  з нарахуваннями  - 2770,9 тис.грн., на оплата комунальних послуг та енергоносіїв -  170,0 тис.грн., інші поточні видатки – 150,7 тис.грн. За рахунок коштів селищного бюджету придбано матеріали та оплочено послуги по   поточному ремонту даху сільських будинків культури сіл Горбасів, Майдан - Вербецький та Лісо - Березівка – 50,5 тис.грн.      
  По спеціальному фонду видаткова частина профінансована в сумі  317,3 тис.грн. За рахунок коштів бюджету розвитку придбано світлове обладнання та одяг сцени для КУ «Летичівський будинок культури», загальний обсяг видатків становив 250,4 тис.грн. За рахунок благодійних внесків  та інших джерел власних надходжень проведено розрахунки на суму 66,9 тис.грн. (по КЕКВ 3110 касові видатки склали 8,6 тис.грн. (придбано акустичну систему в сільський клуб с.Рудня), обсяг поточних  видатків -  58,3 тис.грн.(придбано матеріали для поточного ремонту КУ «Летичівський будинок культури» - 22,2 тис.грн., оплата заробітної плати з нарахуваннями працівників, що надають платні послуги – 27,9 тис.грн., оплата поточного ремонту комп’ютера – 1,5 тис.грн., оплата електроенергії – 6,7 тис.грн.).  
   По КПКВК 1014081 „Забезпечення діяльності інших закладів в галузі культури і мистецтва” профінансовано видатки по загальному фонду на суму 318,4 тис.грн., в т.ч. на оплату праці з нарахуваннями 296,2  тис.грн. та по спеціальному фонду на суму 11,5 тис.грн. (придбано багатофукціональний пристрій).
   По КПКВК 1014082 «Інші заходи в галузі культури і мистецтва» профінансовано видатків за 2019 рік   по загальному фонду   54,8 тис.грн. і по спеціальному фонду – 25,1 тис.грн.  Даний обсяг видатків було спрямовано на проведення фестивалю  народної творчості «Подільський витязь – Устим Кармалюк».  За рахунок коштів селищного бюджету придбано генератор на суму 25,1 тис.грн., паливно – мастильні матеріали та сувеніри – 14,8 тис.грн. і оплачено транспортні послуги та послуги по упорядкуванню території – 40,0 тис.грн.  
          По КПКВК 0117363 „Виконання інвестиційних проектів в рамках  здійснення заходів  щодо соціально – економічного  розвитку окремих територій» по спеціальному фонду селищного бюджету профінансовано видатки в сумі 30,6 тис.грн., що становить 25,4 % до планових призначень.

   За рахунок  залишку коштів субвенції з державного бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій  , що утворився на кінець 2018 року профінансовано видатки в сумі 11,7  тис.грн. на нове будівництво лінії  електропередач для вуличного освітлення в с.Марківці Летичівського району Хмельницької області.  За рахунок коштів селищного бюджету було здійснено співфінансування даного об’єкту в сумі 18,9 тис.грн.

Кошти  залишку коштів субвенції з державного бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, що утворився на кінець 2018 року в сумі 60,9 тис.грн., що планувались на  завершення робіт по будівництву  експлуатаційно – розвідувальної свердловини та мережі  водопостачання в с.Сахни  Летичівського району Хмельницької області – 48,2 тис.грн. та  будівництву  мережі   водопостачання по вул.Центральній, с.Майдан-Голенищівський  Летичівського району Хмельницької області – 12,7 тис.грн. не використані в зв’язку з тим, що підрядником не було надано виконавчу документацію для отримання декларації на завершення робіт. В 2020 році планується   ведення об’єктів в експлуатацію.
           По КПКВК 1017363 „Виконання інвестиційних проектів в рамках  здійснення заходів  щодо соціально – економічного  розвитку окремих територій» по головному розпоряднику бюджетних коштів – відділу культури, національностей та релігій Летичівської селищної ради   профінансовано видатки спеціальному фонду селищного бюджету в сумі 1411,3 тис.грн., що становить 95,1 % до планових призначень. Дані кошти профінансовано на проведення капітального ремонту  приміщення комунальної установи «Летичівський будинок культури» (проведено капітальний ремонт даху будинку культури площею 1190 кв.м.).
 За рахунок залишку коштів  субвенції  з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, що утворився на кінець 2018 року  обсяг видатків становив 1392,3 тис.грн., співфінансування з селищного бюджету – 18,9 тис.грн. Об’єкт введено в експлуатацію.

         Кошти субвенції на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій в сумі  72870,26 грн. повернуто до державного бюджету.
         Станом на 01.01.2020 року залишок коштів субвенції на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих   становить – 60857,98 грн. 

          По КПКВК 0617361 „Співфінансування інвестиційних проектів, що реалізуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку»  по спеціальному фонду профінансовано видатки в сумі 546,3 тис.грн. для співфінансування реконструкції Летичівського НВК № 2 (ЗОШ 1-3 ст. – ліцею).

          По КПКВК 0117362 „Виконання інвестиційних проектів в рамках формування інфраструктури об’єднанних територіальних громад»  по спеціальному фонду селищного бюджету за рахунок субвенції з державного бюджету на розвиток інфраструктури об’єднаних територіальних громад профінансовані видатки в сумі 5613,8 тис.грн., що становить 99 % до планових призначень. Дані кошти були спрямовані:
- капітальний ремонт дороги по вул.Княгині Ольги в смт.Летичів, Летичівського району Хмельницької області- 1999,8 тис.грн.,
- нове будівництво "Сільський водопровід по вул.Лугова, вул.Вишнева в с.Козачки Летичівського району, Хмельницької області – 815,2 тис.грн.,
- нове будівництво "Сільський водопровід по вул.Урожайна, вул.Садова, вул.Молодіжна, вул.Центральна в с.Гречинці Летичівського району, Хмельницької області – 602,6 тис.грн.,
- будівництво експлуатаційно - розвідувальної свердловини для забезпечення господарсько - питного водопостачання по вул.Центральній в с.Суслівці Летичівського району Хмельницької області – 855,1 тис.грн.,
- реконструкцію мережі зовнішнього освітлення вулиць від КТП - 105 по вул.Набережній в с.Кудинка Летичівського району, Хмельницької області – 271 тис.грн.
- капітальний ремонт частини дороги  по вул.Зубкова Івана (від буд.№ 47 до пров.Жукова) в смт.Летичів, Летичівського району Хмельницької області – 1070,1 тис.грн.

Кошти субвенції з державного бюджету на розвиток інфраструктури об’єднаних територіальних громад в сумі 54467,17 грн. повернуто до державного бюджету.
По КПКВК 0117367 «Виконання інвестиційних проектів в рамках реалізації  заходів, спрямованних  на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості» по спеціальному фонду селищного бюджету профінансовані видатки в сумі 619,3 тис.грн., що становить 99,9 % до планових призначень. Бюджетні асигнування було перераховано на співфінансування будівництва Новокостянтинівської амбулаторії  загальної практики  сімейної медицини  по вул.Центральній в с.Новокостянтинів Летичівського району (Летичівська  об’єднана територіальна громада) – 520,9 тис.грн.,  для   співфінансування придбання службового автотранспорту для медичних працівників амбулаторії загальної практики сімейної медицини по вул.Центральній,54 в с.Голенищево та  амбулаторії загальної практики сімейної медицини по вул.Ламаній,2 в с.Грушківці Летичівського району  - 77,0 тис.грн. та співфінансування заходів  щодо забезпечення надання медичних послуг із застосуванням телемедицини закладів  охорони здоров’я, що працюють  у сільській місцевості (придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики  - сімейної медицини   в с.Грушківці  і с.Голенищево Летичівського району) – 21,4 тис.грн.  

По КПКВК 0117110 «Реалізація програм в галузі сільського господарства» на виконання програми підтримки сільськогосподарських товаровиробників на території Летичівської селищної ради на 2019-2021 роки профінансовано видатки по загальному фонду в сумі 33,9 тис.грн., а саме на   відшкодування вартості доїльних апаратів вітчизняного виробництва, придбаних протягом періоду дії програми для сімей, що утримують не менше 3 корів, в розмірі 50% вартості   (відшкодовано вартість доїльних апаратів 8 мешканцям громади, середня вартість відшкодування 4234 грн.).

По КПКВК 0117130 „Здійснення заходів з землеустрою” на виконання програми здійснення землеустрою  на території Летичівської селищної ради на 2018- 2019 роки  профінансовано  видатки по загальному фонду в сумі 73,9 тис.грн., а саме роботи по розробленню проекту землеустрою  щодо відведення 8-ми земельних ділянок (сіл  Голенищево, Майдан – Голенищівський, Буцни, Гречинці, Грушківці, Ялинівка, Кудинка та Рожни) із земель державної власності сільськогосподарського  призначення в комунальну власність  для громадських пасовищ – 61,0 тис.грн.,  виготовлення проекту землеустрою  щодо встановлення меж  адміністративної території сіл  Суслівці, Свічна, Рудня  та Терлівка– 8,0 тис.грн.   та виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Летичівської селищної ради для потреб утилізації виробничих та побутових відходів – 4,9 тис.грн.
  По КПКВК 0117330 «Будівництво інших об’єктів комунальної власності» для придбання та встановлення  пам’ятного знаку ліквідаторам наслідків аварії на ЧАЕС  по спеціальному фонду селищного бюджету профінансовано видатки в сумі 173,5 тис.грн.
  По КПКВК 0117350 «Розробка схем планування та забудови територій (містобудівної документації)» по спеціальному  фонду селищного бюджету (бюджет розвитку) профінансовано  видатки в сумі 131,5 тис.грн., що становить 87,7 % до запланованого. За рахунок коштів селищного бюджету  оплочено видатки по  проведенню стратегічної екологічної оцінки генерального плану  по населенних пунктах (Гречинці, Грушківці, Ялинівка, Прилужне, Сахни, Буцні, Бохни, Снітівка) -115,0 тис.грн. і здійснено розробку та супровід по затвердженню історично - архітектурного опорного плану з встановленням меж історичного ареалу та проекту зон охорони пам'яток смт.Летичів - 16,5 тис.грн  

По КПКВК 1017461 „Утримання та розвиток автомобільних доріг  та дорожньої інфраструктури  за рахунок коштів місцевого бюджету»  профінансовано видатки в сумі 6848,5 тис.грн., в тому числі по загальному фонду касові видатки становили 2261,4 тис.грн., або 95,0 % до планових призначень та по спеціальному фонду – 4587,1  тис.грн. або 97,6 % до плану 2019 року.

По загальному фонду проведено фінансування поточного ремонту комунальних доріг на суму 1544,8 тис.грн. площею 58680 кв.м., ямковий ремонт – 343,4 тис.грн. площею 738 кв.м.,  експлуатаційне утримання доріг – 190,0 тис.грн. та зимове утримання доріг – 183,2 тис.грн.  
         По спеціальному фонду  за рахунок   коштів бюджету розвитку  профінансовано видатки в сумі 4587,1 тис.грн., в тому числі на виготовлення проектно – кошторисних документацій та проведення експертизи по капітальному ремонту доріг та тротуарів - 154,7 тис.грн. та проведення капітального ремонту доріг – 4432,4 тис.грн., а саме:

- капітальний ремонт вул.Лікарської смт.Летичів – 1000,1 тис.грн.,

- капітальний ремонт вул.Чорновола смт.Летичів – 670,7 тис.грн.,

- капітальний ремонт вул.Толстого смт.Летичів – 1300,7 тис.грн.,

- капітальний ремонт вул.Маринюка смт.Летичів – 774,8 тис.грн.,
- капітальний ремонт вул.Зубкова Івана від буд.47 до пров.Жукова смт.Летичів  -292,0 тис.грн.
- капітальний ремонт вул.Зубкова Івана від ПК24+87 до вул.Героїв Крут ПК28+03 смт.Летичів – 38,2 тис.грн.

- капітальний ремонт вул.Кривоноса смт.Летичів – 355,9 тис.грн.
По КПКВК 0117650 «Проведення експертної грошової оцінки  земельної ділянки чи права на неї» на виконання заходів програми   здійснення землеустрою  на території Летичівської селищної ради на 2018-2019 роки по спеціальному фонду селищного бюджету профінансовано видатки в сумі 6,4 тис.грн., що становить 24,6 % планових призначень (проведено експертно – грошові оцінки 3-х земельних ділянок по смт.Летичів (вул.Івана Франка 33/2, вул.Савіцького Юрія 45/2, вул.Савіцького Юрія 51/1)). Кредиторська заборгованість станом на 01.01.2020 року відсутня.

По КПКВК 0117670 «Внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання» на виконання заходів програми розвитку комунального госпрозрахункового підприємства «Злагода» Летичівської селищної ради на 2019-2021 роки  за рахунок бюджету розвитку  профінансовано видатки селищного бюджету  в сумі 98,4 тис.грн. для поповнення статутного фонду КГП «Злагода». Кошти були перераховано для  придбання  двох  насосних станцій в с.Козачки та с.Терлівка.
         По КПКВК 0117693 «Інші заходи, пов’язані з економічною діяльністю» на виконання заходів програми розвитку комунального госпрозрахункового підприємства «Злагода» Летичівської селищної ради на 2019-2021 роки, по загальному фонду селищного бюджету профінансовано 30,0 тис.грн. надано фінансову підтримку КГП «Злагода» на часткове відшкодування збитків по водопостачанню на сільських водогонах, які було спрямовано на придбання предметів та матеріалів для проведення поточного ремонту.
        По КПКВК 0118130 “Забезпечення діяльності місцевої пожежної охорони” на виконання програми  захисту  населення  і  територій від  надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру  на території Летичівської селищної ради на 2016-2020 роки  з загального фонду селищного бюджету профінансовано видатки на утримання двох частин місцевої пожежної охорони в с.Гречинці  та с.Голенищево в сумі 672,2 тис.грн., що складає 92,8 % річних планових призначень. Дані кошти перераховано  на виплату заробітної плати з нарахуваннями в сумі 538,4 тис.грн., що становить 86,5 % в загальній структурі видатків.  На оплату паливно – мастильних матеріалів та придбання запчастин  спрямовано коштів  в сумі 35,1 тис.грн. та оплату  енергоносіїв  - 18,3 тис.грн. Крім того на виконання заходів програми громадської організації  «Пожежні – добровольці Летичівської ОТГ» на 2019-2020 роки, для співфінансування проектів «Громадські безпекові ініціативи на території Ялинівського старостинського округу Летичівської ОТГ» було перераховано кошти в сумі 26,4 тис.грн., які були використанні  для проведення курсів по наданню першої домедичної допомоги – 2,2 тис.грн., страхування членів ДПК – 7,8 тис.грн., виготовлення стендів по цивільному захисту та пожежній безпеці – 8,0 тис.грн., виготовлення профілактичних брошур – 6,9 тис.грн. та придбання ПММ – 1,3 тис.грн.
         По спеціальному фонду  за рахунок   коштів бюджету розвитку  профінансовано видатки в сумі 28,0 тис.грн. та було придбано котел в частину місцевої пожежної охорони в   с.Голенищево.
        По КПКВК 0118110 „Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха”  на виконання програми  захисту  населення  і  територій від  надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру  на території Летичівської селищної ради на 2016-2020 роки профінансовано  видатки в сумі 34,7 тис.грн. Дані кошти перераховано для створення   матеріального резерву щодо попередження або ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.   В 2019 році на ліквідацію наслідків стихійного лиха з місцевого матеріального резерву було виділено 361 листок шиферу на загальну суму 48,7 тис.грн., які використанні для перекриття покрівель жителям населених пунктів громади, яким було завдано збитки внаслідок  буревію.
По КПКВК 0118120 „Заходи з організації рятування на водах” проведено видатки на утримання сезонного рятувального поста   в сумі 189,0 тис.грн., що становить 99,9  % планових призначень. На оплату праці з нарахуваннями спрямовано  59,8  тис. грн., що складає 31,6 % у загальній структурі видатків. На оплату енергоносіїв профінансовано видатків в сумі  2,7 тис.грн. Видатки на виплату пільгової пенсії в 2019 році становлять  7,3  тис.грн. Крім того за наданні послуги  з постійного та обов’язкового аварійно – рятувального обслуговування місць масового відпочинку населення на водних об’єктах Летичівської селищної ради    на період з 1 червня по 31 серпня було профінансовано видатки в сумі  120,0 тис.грн. (цілодобове чергування здійснювала  11 ДПРЧ м.Деражня).
По КПКВК 0118220 «Заходи та роботи з мобілізаційної  підготовки  місцевого значення»  на виконання заходів програми забезпечення заходів щодо проведення призову громадян України на строкову військову службу, призову на військову службу за контрактом  та по підготовці до мобілізації військовозобов’язаних  на території Летичівської селищної ради на 2018-2019 роки, та проведення ремонтних робіт Летичівського районного військового комісаріату було профінансовано 6,0 тис.грн. для придбання паливно-мастильних матеріалів   на доставку резервістів та військовозобов’язаних на навчальні збори до військових частин у мирний час.   
По КПКВК 0118312 «Утилізація відходів» на виконання програми забезпечення екологічного безпечного збирання, перевезення, захоронення відходів у населених пунктах Летичівської селищної об’єднаної територіальної громади на 2019 рік видатки спеціального фонду профінансовано в сумі 86,7 тис.грн., а саме оплата послуг по упорядкуванню сміттєзвалища.
Залишки коштів на початок звітного року становили  16,7 тис.грн., на кінець звітного року – 0,7 тис.грн. Протягом 2019 року надходження коштів фонду охорони навколишнього середовища склали 70,7 тис.грн. 
По КПКВК 0119770 „Інші субвенції з місцевого бюджету”   в 2019 р. селищним бюджетом надано іншу субвенцію районному бюджету по загальному фонду в сумі 2520,0 тис.грн., в тому числі:

- для виплати заробітної плати з нарахуваннями   працівникам Летичівської ЦРЛ – 970,0 тис.грн.,
- оплату енергоносіїв – 30,0 тис.грн.,

- придбання комп’ютерної техніки працівникам Летичівської ЦРЛ – 320,0 тис.грн.,
- для придбання матеріалів та оплати послуг по проведенню поточного ремонту приміщень   Летичівської ЦРЛ – 126,2 тис.грн.,

- встановлення та підключення  системи охоронної сигналізації  кімнати та зберігання  наркотичних засобів та психотропних речовин   для  Летичівської ЦРЛ -  18,8   тис.грн.,

 - відшкодування втрат перевізникам  від пільгового перевезення окремих категорій  громадян на міських та приміських маршрутах – 755,6 тис.грн.,
- відшкодування втрат перевізникам  від пільгового перевезення окремих категорій  громадян на міжміських маршрутах – 27,9 тис.грн.
- забезпечення санаторно – курортного лікування – 17,3 тис.грн.,

- відшкодування  пільг з послуг зв"язку – 37,6  тис.грн.,

- для забезпечення виплати  грошової компенсації   фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям – інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги (відповідно до постанови КМУ від 29.04.2004 р № 558) – 26,3 тис.грн., 

- на виконання програми Летичівської районної ради  «Соціальна підтримка громадян  Летичівського району  за принципом «Єдиного вікна» та «Мобільного соціального офісу»  - 8,0 тис.грн.,

- на виконання районної програми мобілізаційної підготовки місцевого значення – 5,0 тис.грн.,

- на виконання районної програми розвитку архівної справи  -  4,0 тис.грн.,

- для виплати заробітної плати з нарахуваннями   кочегарам Летичівської районної ради – 73,3 тис.грн.
    По спеціальному фонду профінансовано іншу субвенцію обласному бюджету в сумі 17,7 тис.грн. на погашення кредиторської заборгованості по інвестиційному проекту «Реконструкція очисних споруд смт.Летичів Хмельницької області». 
     По КПКВК 0119800 „Субвенція з місцевого бюджету  державному бюджету на виконання програм соціально – економічного та культурного розвитку регіонів”  в 2019 році в селищному бюджеті було профінансовано видатки в сумі 477,4 тис.грн., з них по загальному фонду – 239,1 тис.грн. та спеціальному фонду – 238,3 тис.грн.,  в тому числі на виконання програм:
 -  комплексної програми  мобілізації зусиль  Летичівської селищної ради та Управління Державної казначейської служби України у Летичівському районі Хмельницької області  по покращенню обслуговування розпорядників і одержувачів коштів селищного бюджету та забезпечення організації заходів  пожежної безпеки в приміщенні Управління Державної казначейської служби України у Летичівському районі Хмельницької області на 2018-2019 роки.   -  20,3 тис.грн. ,
- програми профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на території Летичівської селищної   на 2016-2020 роки – 390,0 тис.грн. (з них по спеціальному фонду 238,3 тис.грн. для придбання камер відеоспостереження),  
-  програма забезпечення національної безпеки на території Летичівської селищної об’єднаної територіальної громади  Хмельницької області на 2019-2020 роки -  10,0 тис.грн.  
 - програми забезпечення заходів щодо проведення призову громадян України на строкову військову службу, призову на військову службу за контрактом та по підготовці до мобілізації військовозобов’язаних на території  Летичівської селищної ради на 2018-2019роки – 8,1 тис.грн.,

- програми  захисту  населення  і  територій від  надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру  на території Летичівської селищної ради на 2016-2020 роки –  45,0   тис.грн.,
- програми мобілізації зусиль Летичівської селищної ради, її виконавчих органів і Управління Державної міграційної служби України в Хмельницькій області по забезпеченню реалізації державної міграційної політики на 2019-2023 роки - 4,0 тис.грн. Кредиторська заборгованість станом на 01.01.2020 року відсутня.

  По КПКВК 0118420 «Інші заходи у сфері засобів масової інформації» на виконання програми  підтримки  місцевих засобів масової інформації на 2017-2020 роки профінансовано видатки в сумі 20,0 тис.грн. для забезпечення інформування населення про актуальні питання соціально-економічного і суспільно-політичного життя громади через друковані засоби масової інформації. Кредиторська заборгованість станом на 01.01.2020 року відсутня.

         По КПКВК 0118700 „Резервний фонд” затверджені планові показники на 2019 рік складають 120,0 тис.грн. Кошти резервного фонду не використовувались. Залишок асигнувань на 01.01.2020р. складає 120 тис.грн.
                Фінансування

    Протягом року на підставі рішень селищної  ради проведено розподіл  вільних залишків коштів, які утворилися станом на 1.01.2019 р. в сумі 5780,6  тис.грн., а саме:

Залишок коштів по загальному фонду (котловий рахунок) в сумі   2771,2  тис.грн. було спрямовано на:  
-  на забезпечення виплати заробітної плати і нарахувань в сумі  147,4 тис.грн.;

-  на комунальних послуг та енергоносіїв  в сумі 24,7 тис.грн.;

- на проведення капітальних видатків бюджетних установ в сумі  2050,6 тис.грн.;

- на оплату інших видатків в сумі 548,5 тис.грн.

         За рахунок залишку коштів бюджету розвитку  в сумі 318,9 тис.грн. профінансовано видатки на виготовлення проектно – кошторисних документацій та проведення експертизи документацій на будівництво свердловин та мереж водогонів по населених пунктих громади – 78,9 тис.грн. та часткове фінансування робіт по реконструкції каналізаційно – напірного колектора смт.Летичів – 240,0 тис.грн. 
         Залишок коштів, що надійшов від екологічного податку в сумі 16,7 тис.грн. було спрямовано на оплату послуг по упорядкуванню сміттєзвалищ. 
         За рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився в селищному бюджеті станом на 01.01.2019 року проведено касових видатків на суму 683,8 тис.грн., залишку коштів субвенції  за рахунок залишку коштів  коштів освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, що утворився на початок бюджетного періоду по загальному фонду – 37,3 тис.грн. та залишку коштів субвенції  за рахунок залишку коштів  коштів освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, що утворився на початок бюджетного періоду по спеціальному фонду в сумі 48,7 тис.грн.  профінансовано капітальні видатки по загальноосвітніх навчальних закладах, а саме придбано  витяжну ситему в Новостянтинівський ліцей та Сусловецький ліцей, електричну плиту, котел харчоварильний, 2 ноутбуки та сковороду електричну в Летичівський ліцей № 2, телевізор, ноутбук, міксер для збивання, картоплечистку і котел харчоварильний в Летичівський ліцей № 1, овочерізку, картоплечистку та міксер в Летичівський ліцей № 3, придбано ноутбуки, прінтери  та інтерактивні комплекси в початкові класи нової української школи.
          Залишок коштів освітньої субвенції з обласного бюджету для оснащення опорних закладів освіти засобами навчання та обладнанням для кабінетів   природничо -  математичних предметів  (видатки споживання) профінансовано кошти в сумі 400,0 тис.грн. Для Летичівського ліцею № 1 придбано меблі 152 од. на суму 299,5 тис.грн., мікроскопи – 12 од. на суму 54,5 тис.грн., стенди – 4 од. на суму 18,0 тис.грн., дошки шкільні – 12од. на суму  28,0 тис.грн.

         Залишок коштів субвенції з місцевого бюджету на здійснення  переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів  освітньої субвенції, що утворився в селищному бюджеті станом на 01.01.2019 року придбано обладнання та інвентар для ресурсної кімнати Летичівського ліцею № 1 в сумі 100,0 тис.грн., в тому числі по загальному фонду – 60,4 тис.грн. (комп’ютерне обладнання – 18,1 тис.грн., спортивний інвентар – 3,8 тис.грн., обладнання для пісочної анімації – 4,6 тис.грн., підсвітлювальне обладнання – 4,5 тис.грн., іграшки – 10,2 тис.грн., меблі – 15,6 тис.грн., поліграфічне  обладнання – 3,6 тис.грн.) та по спеціальному фонду – 39,6 тис.грн. (телевізійне й акдіовізуальне комп’ютерне обладнання).

         Станом на 01.01.2019 року в бюджеті селищної ради   залишок коштів субвенції з державного бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій становив  1537,8 тис.грн. За рахунок коштів субвенції в 2019 році  профінансовано видатки в сумі 11,7  тис.грн. на нове будівництво лінії  електропередач для вуличного освітлення в с.Марківці Летичівського району Хмельницької області та кошти субвенції в сумі 1392,3 тис.грн. - на проведення капітального ремонту  приміщення комунальної установи «Летичівський будинок культури» (проведено капітальний ремонт даху будинку культури площею 1190 кв.м.).

         Кошти субвенції на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій в сумі  72870,26 грн. повернуто до державного бюджету в зв’язку з економією.
 Залишок   субвенції з державного бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, що утворився на кінець 2018 року в сумі 60,9 тис.грн., та планувався на  завершення робіт по будівництву  експлуатаційно – розвідувальної свердловини та мережі  водопостачання в с.Сахни  Летичівського району Хмельницької області – 48,2 тис.грн. та  будівництву  мережі   водопостачання по вул.Центральній, с.Майдан-Голенищівський  Летичівського району Хмельницької області – 12,7 тис.грн. не використанний в зв’язку з тим, що підрядником не було надано виконавчу документацію для отримання декларації на завершення робіт. В 2020 році планується   ведення об’єктів в експлуатацію.

           Станом на 1 січня 2020 року залишилися невикористаними залишки:

по загальному фонду – 652,0 тис.грн., з них:

-  залишок коштів загального фонду (котловий рахунок)– 245,6 тис.грн.

- залишок освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам – 251,0 тис. грн.,

- субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету-  94,5 грн.
-  субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 60,9 тис.грн.;

 по спеціальному фонду – 999,4 тис.грн., з них:

 - бюджет розвитку – 123,5 тис.грн;

 - фонд забруднення навколишнього середовища – 0,7 тис.грн;

 - надходження від сплати податку з власників транспортних засобів та збору                  за першу реєстрацію – 2,9 тис.грн.;

  - відшкодування втрат сільськогосподарського виробництва –  17,9 тис.грн.

  - власні надходження установ – 789,4 тис.грн.,
 - субвенція за рахунок залишку коштів освітньої субвенції з державного        бюджету місцевим бюджетам, що утворився на початок бюджетного періоду  – 65,0 тис.грн.
       У 2020 році позичка ДКУ для покриття тимчасових касових розривів  не надавалась.
                   Міжбюджетні трансферти

          В 2019 році  до бюджету селищної ради надійшло  субвенцій з Державного і обласного бюджету   по загальному та спеціальному фонду в сумі 60640,4 тис.грн.

         В 2019 році  освітньої субвенції з  державного бюджету надійшло  38193,6 тис.грн.  За рахунок коштів освітньої субвенції профінансовано видатки на заробітну плату з нарахуваннями педагогічним працівникам загальноосвітніх навчальних закладів селищної ради в сумі 37942,6 тис.грн.    Залишок коштів  станом на 01.01.2020 року становить 251,0 тис.грн.
         Медичної субвенції за звітний рік  до бюджету громади надійшло 13426,1тис.грн., яка була перерахована до районного бюджету   на утримання Летичівської ЦРЛ. 

         Відповідно до Постанови КМУ  № 200 від 16.03.2016 року «Деякі питання субвенції  з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури ОТГ»  бюджету Летичівської селищної ради передбачено субвенцію   з державного бюджету на розвиток інфраструктури об’єднаних територіальних громад профінансовані видатки в сумі 5668,3 тис.грн. Дані кошти були спрямовані:

- капітальний ремонт дороги по вул.Княгині Ольги в смт.Летичів, Летичівського району Хмельницької області- 1999,8 тис.грн.,

- нове будівництво "Сільський водопровід по вул.Лугова, вул.Вишнева в с.Козачки Летичівського району, Хмельницької області – 815,2 тис.грн.,

- нове будівництво "Сільський водопровід по вул.Урожайна, вул.Садова, вул.Молодіжна, вул.Центральна в с.Гречинці Летичівського району, Хмельницької області – 602,6 тис.грн.,

- будівництво експлуатаційно - розвідувальної свердловини для забезпечення господарсько - питного водопостачання по вул.Центральній в с.Суслівці Летичівського району Хмельницької області – 855,1 тис.грн.,

- реконструкцію мережі зовнішнього освітлення вулиць від КТП - 105 по вул.Набережній в с.Кудинка Летичівського району, Хмельницької області – 271 тис.грн.

- капітальний ремонт частини дороги  по вул.Зубкова Івана (від буд.№ 47 до пров.Жукова) в смт.Летичів, Летичівського району Хмельницької області – 1070,1 тис.грн.

             Кошти субвенції з державного бюджету на розвиток інфраструктури об’єднаних територіальних громад в сумі 54467,17 грн. не використано та повернуто до державного бюджету в зв’язку з економією.
             Субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції до бюджету селищної ради надійшло 661,3 тис.грн. Кошти субвенії в сумі 566,8 тис.грн. було профінансовано на  виплату заробітної плати з нарахуваннями працівників інклюзивно – ресурсного центру.
            Залишок невикористаних коштів субвенції  на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції становить 94541,48 грн.

            Субвенції з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету до бюджету селищної ради за 2019 рік надійшло 227,8 тис.грн. По загальному фонду профінансовано кошти  в сумі 143,9 тис.грн. (корекційні години педагогічним працівникам загальноосвітніх та дошкільних закладів освіти – 115,5 тис.грн. та придбання  предметів і обладнання – 28,4 тис.грн.(придбано комплекти розвивальних ігор, настільні лампи, наушники, сенсорні м’ячі, стіл пісочний для малювання і кінетичний пісок) та по спеціальному фонду 37,4 тис.грн. (придбано 3 планшети, спортивний комплект та  розвивальні набори).
          Залишок субвенції  з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами в сумі 28538,31 грн. не використано та  повернуто до обласного бюджету в зв’язку з економією.
Субвенції з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти `Нова українська школа` за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в 2019 році надійшло до бюджету громади  539,4 тис.грн. За рахунок коштів субвенції  по  загальному фонду (видатки споживання) було придбано меблі на суму 231,2 тис.грн.,  дидактичний матеріал  - 146,0 тис. грн., профінансовано видатки на відрядження педагогічним працівникам НУШ – 4,6 тис.грн. та по спеціальному фонду придбано комп’ютерну техніку та інтерактивні комплекси в сумі  153,6 тис.грн.  
До державного бюджету повернуто невикористаний залишок коштів субвенції в сумі 4000,09 грн., який утворився в зв’язку з економією коштів.
В 2019 році до бюджету селищної ради надійшло 1620,5 тис.грн. субвенції з місцевого бюджету на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету. Дана субвенція була перерахована на придбання шкільного автобуса для забезпечення підвозу дітей   в сумі 1333,5 тис.грн.   та профінансовано послуги по підключенню до інтернету Голенищівського ліцею  в сумі 198,8 тис.грн.

Кошти субвенції в сумі 88242,00 грн. повернуто до обласного бюджету в зв’язку з тим, що певний об’єм робіт було проведено за рахунок місцевого бюджету в попередній звітний період.
         Для відшкодування вартості лікарських засобів у 1 кварталі 2019 року в  бюджеті Летичівської селищної ради передбачено видатки в сумі 153,4 тис.грн. за рахунок субвенції з місцевого бюджету на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету. Фактично використано коштів субвенції в сумі 150,3 тис.грн. Кошти субвенції в сумі 3145,62 грн. повернуто до державного бюджету в зв’язку з невикористанням.

             До спеціального фонду селищного бюджету в 2019 році надійшло 150,0 тис.грн. іншої субвенції  з обласного бюджету на реалізацію мікропроекту  сталого місцевого розвитку «Нове будівництво  лінії освітлення в центральному парку смт.Летичів Хмельницької області». Використано коштів іншої субвенції  в сумі 66,6 тис.грн.  

Кошти іншої субвенції в сумі 83386 грн. повернуто до обласного бюджету.
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